

熊乃瑾

七套婚纱演绎梦幻新娘



喜欢“朋克风”的熊乃瑾当“新娘”了。近日,熊乃瑾身披婚纱登上《新娘》杂志开年封面,提前扮演了一回“新娘”,在7套不同婚纱的衬托下,被网友评为“最值得期待的明星新娘”的熊乃瑾宛如花中仙子一般。

一聊起婚纱,熊乃瑾就变得很兴奋,即便这已是在她工作到凌晨4点之后。“穿上婚纱就如同获得了一双翅膀,会让你在镜头面前散发着幸福的光芒。”熊乃瑾对婚纱确实有自己独到的见解,“婚纱都是白色,但每一款层次不同,再加上绣花、刺绣、blingbling等元素的装

饰,每一款都非常漂亮。”

此次曝光的照片中,熊乃瑾诠释了7种不同婚纱各自的美丽。这些婚纱中,有荷叶摆、拖地鱼尾、蓬裙、透视水钻等多种不同造型,熊乃瑾用完美身材展示了婚纱本身的魅力外,还不忘根据每款婚纱的不同配上鲜花戒指、女王冠、头纱等装饰物。这些搭配让她宛如花仙子一般,甜美俏皮,也凸显出她高雅的时尚审美。熊乃瑾说:“我本人比较喜欢穿素色衣服,这时候,首饰就特别能彰显自己的个性和风格。”

熊乃瑾一直被网友评为

“最值得期待的明星新娘”,如今披上婚纱,也满足了不少男生的想象。这也让人对熊乃瑾真实的婚礼产生好奇。她说:“我希望我的婚纱是简单的,不要太华丽,太沉重。我希望能在与自然接触的地方。像是海边,或者有绿色植物的地方。”成为“新娘”就不得不期待一下自己的另一半。“聊得来很重要,要有共同的爱好,要爱旅行,要爱看电影。”熊乃瑾说,“碰到一拍即合的人就可以‘冲’过去了!”看来女神在爱情面前依旧很“朋克”。

(据新华网)

2015最新

时尚主题婚礼推荐

2015年最流行、最受欢迎的婚礼形式是什么呢?怎样才能让自己的婚礼更加浪漫唯美?确定婚礼的主题是新人最为头疼的,因为想要的元素太多了,不过可不能贪心哦,元素太多常常会给人一种拥挤杂乱的感觉。今天,我们就和大家分享2015年最潮、最IN、最新主题婚礼,一起来看一看吧。



烛光婚礼 对于平时在恋爱中比较喜欢浪漫的新人,这是一个不错的选择。一提起浪漫,很多人就想到:“烛光晚餐……”当然,这次我们也少不了烛光。婚礼时间我们当然就要定在晚上,这样才不少缺少浪漫的气氛。我们这时想象一下:当新娘出场时候,我们把全部烛光减弱,追光灯伴随着新娘,伴随着《婚礼进行曲》新娘缓缓地走向新郎。两人牵手,走过红地毯……

网络婚礼 平时喜欢上网的朋友,有可能对网络有一定的了解或者痴迷。就会选择网上婚礼。其实,网上婚礼也是一个不错的选择。不管在什么时间,地点都可以参加,网友也可以送上祝福。大多时候,结婚只是一种形式。不管形式是什么样的。最重要的是两个人相伴到老。

鹊桥婚礼 鹊桥人们给予很好的美誉。就像我们每当见到喜鹊就会觉得有好事一样。这样别具一格的婚礼,不管80后还是90后,他们都是非常的喜欢。同时,这样的婚礼让婚庆公司办的时候,相关的费用比较高。让很多喜欢的人,都望而叹步。对于这样的情况,您可以设计一个自己独特的婚礼,来满足自己的需求。例如:您可以邀请很少自己知心的朋友,来参加自己的婚礼。计算好相关费用。这样不就实现了您的鹊桥婚礼意义吗?

教堂婚礼 原来,教堂婚礼外国非常的流行。随着时代的发展,中国人也恋上了这种结婚方式。因为教堂给人以神圣的感觉,端正而伟大。伴着教堂的轻音乐,新人们走到神圣的神父前,承诺上自己对对方的一世情缘。目前,选择这种方式的大多数还是对天主教和基督教有信仰的新人们。

婚礼的方式很多。不管我们最终选择哪个。只有一个目的:“相依相偎,互相扶持,相伴到老”。

以上的2015最新的主题婚礼有没有你喜欢的类型,心动不如行动,赶快筹备起来吧,给自己一场难忘的旅程。我们在这祝福天下所有有情人终成眷属!

(据久久结婚网)